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Na Stap prikazan na slici djeluje
moment torzije Mt. Treba nacrtati
dijagram momenata tozije i odrediti
maksimalna naprezanja po pojedinim
dijelovima Stapa ako je kut zaokreta
presjekaC ec=2".

E = 2.1.0s Mpa
v=0.3

2. Za nosad prikazan na slici treba
odrediti:

a) Maksimalno normalno iposmidno
naprezanje te nacrlati odgovaraj u6e
dijagrame naprezanja u kriticnim
presjecima

b) Velidinu i smjer glavnih naprezanja u
tocki Cpresjekaa-a

3. Grafoanalitidkim postupkom treoa
odrediti velidinu sile F uslijed koje je
ukupni pomak tocke C jednak 10 mm.
Za izra1,unatu silu treba odrediti kut
zaokreta to6ke A.

E - Z'1.0s Mpa
I, = I,2'L08 mma
12 : 211

A - 200 mmz
wc:I0mm

1,5 m 1,5 m E- 5m
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